



春笋园

仰望星空 遗忘烦恼

淮安市实验小学(实小校区) 五年级(1)班 丁子杰

月光,当夜幕降临时,它照射进我的卧室,使得我的睡意更浓。我仰望星空,星光却没有往日的那份绚丽,一切都是淡淡的,它好比幽兰,香味若有若无……

寂静的夜晚总充满着莫名的神秘感,本应该争分夺秒、专心致志写作业的我,却跌进了烦恼的万丈深渊。我凝视天空,本以为自己已经很清醒了,脑袋里装的却都是浑水。十分迷茫的我在只有灯光的小屋里,对着日记本敞开心扉。

我很想表达自己的真情实感,但灵感好像一下子全都被偷了,脑袋也仿佛生锈了。可我忽然发现,今晚的星空和我大有相似。它们虽不耀眼,但淡淡的光芒中透出独一无二的风格。我注视着它们,内心的烦恼也渐渐有所好转,它们好像正眨着眼睛向我微笑呢!

我陶醉了,紧盯着它们,它们也扣住了我的眼球。顿时,我内心的一切烦恼全都烟消云散,好似拨开大雾又重见阳光一样。我们心有灵犀,彼此宽慰着对方。此时此刻,我的灵感又回来了,有感而发,美丽的星空在我的心里,在我最需要的情情况下,赋予我精神上的灵感,赶走心理上的烦恼。那滔滔不绝的语言中,饱含了我渴望的倾诉……

月色依旧是那么暗淡,但它把我内心一切不愉快全都滤走了,只留下了淡淡却真实的心境……

老师点评:这篇短小的文章写的是小作者在月夜仰望星空写日记,从开始的空虚烦恼写不出来,到受到启发而“滔滔不绝”倾诉的心理变化过程。全文短小精悍,文字流畅,注重心理感受的描写。但从文字中找不出小作者心理变化的依据,为什么会“内心的烦恼渐渐有所好转”?因为何故“灵感又回来了”?“由感而发”(应为“有感而发”)中的“感”是什么?没有写清楚。具体地说,就是小作者仰望星空到底想到了什么?什么事情驱散了你内心的烦恼和空虚?应该把这些内容写实了,使人看出你情感变化的依据来。

童鞋们! 这个暑假七彩研学线路等你来嗨!

亲爱的同学! 暑假即将到来,你打算怎么过? 是在家完成作业还是去辅导班“加油”? 是强化下篮球、舞蹈技能还是再学一个新项目? 是与同学结伴出

走走看看还是宅在家里养精蓄锐? 来看看我们的专家团队为你精心打磨的研学线路吧! 这个暑假,多条精品研学线路任你选择,让我们一起来一

次边玩边学的研学之旅! 详情请登陆家长网校网站 www.jyt123.cn 查看。欢迎来电咨询 83650661、83650667。

考得好,志愿也要填好! 淮安网上家长举办高考志愿填报公益讲座

【网校讯】6月15日下午,淮安市图书馆和淮安网上家长学校联合举办了高考志愿填报公益讲座,特邀江苏高考志愿填报专家谢承俊教授前来授课。本次讲座座无虚席,吸引了近百名家长参加。

谢承俊教授就科学填报高考志愿给家长们指导意见,第一是科学选择专业,要综合兴趣与能力等方面进行科学的专业测试,指导考生选择适合的专业;第二是选择理想高校,要把握好地点选择,预测填报高校的录取分,谢教授详细讲解了“分差波浪”分析法,能够最大化利用考生的高考成绩并达到百分百的录取率;第三进行案例分析,用具体案例说明填报志愿的方法与技巧,为绘就孩子的精美人生蓝图打下良好基础。

讲座结束后,家长们针对孩子填报高考志愿的相关问题向谢教授请教,谢教授都耐心地给予解答,家长们纷纷表示此次讲座受益颇多,对孩子填报高考志愿有了更明确的方向。 ■张文梅



省第十一届诗歌竞赛(淮安赛区)初中组一等奖名单

Table with 8 columns: 作品名称, 作者, 作品名称, 作者, 作品名称, 作者, 作品名称, 作者. Lists the names of poems and their authors for the first prize winners in the Jiangsu Province 11th Poetry Competition (Huai'an Area) Junior High School Group.